
ATA DA OITAVA REUNIÃO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO DO COLEGIADO
DELEGADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA PURA E
APLICADA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA.

No dia doze do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro, às oito horas e trinta
minutos, por meio de videoconferência, reuniu-se o Colegiado Delegado deste
Programa, sob a Presidência do seu Coordenador, Professor Douglas Soares
Gonçalves, para tratar da seguinte ordem do dia, conforme convocação expedida a
todos os professores, membros deste colegiado, em oito de novembro do corrente
ano. Expediente: 1) Aprovação da Ata da Reunião Anterior; 2) Apresentação dos
novos membros do Colegiado Delegado. Pauta: 1. Aprovação do calendário
acadêmico da Pós-Graduação para o ano de 2025.1; 2. Criação da disciplina de
“Estudos Avançados em Pesquisa I” para o Professor Visitante Vladimir Pestov; 3.
Recredenciamento do Professor Antônio Carlos Gardel Leitão; 4. Validação de
proficiência em línguas para os alunos Felipe Kaminsky Riffel (Inglês), Rafael Borges
de Souza (Inglês e Espanhol), Laura Natalia Orozco Garcia (Inglês e Espanhol), Ana
Gabriela Basotti (Inglês) e Daniel José Kmita (Inglês e Espanhol); 5. Dispensa de
disciplina para os alunos Felipe Kaminsky Riffel (Programação Linear) e Alejandro
dos Santos Sarges (Variável Complexa); 6. Validação de disciplina para os alunos
Renan Rabelo Goularti (Introdução à Análise - Verão) e Ana Gabriela Basotti
(Introdução à Análise - Verão); 7. Prorrogação de curso e aprovação de banca de
defesa de Tese de Doutorado para o aluno Javier Esneider Méndez Alfonso; 8.
Aprovação de banca de defesa de Dissertação de Mestrado para os alunos Vinícius
Scussel Accordi, Elias Kemper Filho e Lucas Marcílio Santana; 9. Quebra de
pré-requisito de Análise Funcional para o aluno Alejandro dos Santos Sarges; 10.
Solicitação para escrever a dissertação em língua inglesa para o aluno Luiz Felipe
Garcia; 11. Solicitação de qualificação escrita em Análise para os alunos Rafael
Borges de Souza, Francisco Gabriel Klock Campos Vidal, Daniel José Kmita e Laura
Natália Orozco Garcia; 12. Prorrogação do estágio Pós-Doutoral da aluna Myrla
Kedynna Barbosa (ad referendum); e 13. Realização do evento II Encontro de
Pós-Graduandos em Matemática, organizado pelo Programa de Pós-Graduação em
Matemática Pura e Aplicada. Estiveram presentes, além do Coordenador, os
professores Dirceu Bagio, Daniel Gonçalves, Eliezer Batista, Matheus Cheque
Bortolan e Alcides Buss, bem como os acadêmicos Pedro Antônio Testoni Júnior e
Rafael Borges de Souza. Havendo quórum, foi aberta a sessão. O expediente
constou da apreciação da ata da última reunião, a qual foi aprovada pelos membros
presentes, bem como da apresentação dos novos membros do Colegiado Delegado,
os professores Eliezer Batista, Matheus Cheque Bortolan e Alcides Buss. Quanto à
pauta: 1) Foi aprovado o calendário acadêmico da Pós-Graduação para o ano de
2025.1; 2) Foi autorizada a criação da disciplina de “Estudos Avançados em
Pesquisa I” para o Professor Visitante Vladimir Pestov. Todavia, foi sugerido que
fosse verificada a possibilidade de utilizar a média anual de horas didáticas e em
caso positivo, o oferecimento da disciplina com 4 créditos ao invés de 2; 3. Foi
aprovado o pedido de Recredenciamento do Professor Antônio Carlos Gardel Leitão
como docente permanente pelo período de 3 anos; 4) Foram aprovados os pedidos
de Validação de proficiência em línguas para os alunos Felipe Kaminsky Riffel
(Inglês), Rafael Borges de Souza (Inglês e Espanhol), Laura Natalia Orozco Garcia
(Inglês e Espanhol), Ana Gabriela Basotti (Inglês) e Daniel José Kmita (Inglês e
Espanhol); 5) Foram aprovadas as solicitações de Dispensa de disciplina para os
alunos Felipe Kaminsky Riffel (Programação Linear) e Alejandro dos Santos Sarges
(Variável Complexa); 6) Foram aprovados os pedidos de Validação de disciplina para
os alunos Renan Rabelo Goularti (Introdução à Análise - Verão) e Ana Gabriela
Basotti (Introdução à Análise - Verão); 7) Foi aprovado o pedido de Prorrogação de



curso e aprovação de banca de defesa de Tese de Doutorado para o aluno Javier
Esneider Méndez Alfonso até a data de 16/12/2024, bem como a sua banca de Tese
de Doutorado. A defesa será realizada na data de 11/12/2024, às 14 horas, no
Auditório Airton Silva, sendo a banca composta pelos professores: Eliezer Batista
(Orientador - UFSC), Héctor Edonis Pinedo Tapia (Universidad Industrial de
Santander), Mikhailo Dokuchaev (USP), Felipe Lopes Castro (UFSC), Dirceu Bagio
(UFSC) e Oscar Francisco Marquez Sosa (UFSC); 8) Foram aprovados os pedidos
de banca de dissertação de Mestrado para os alunos Vinícius Scussel Accordi, Elias
Kemper Filho e Lucas Marcílio Santana. A do primeiro será realizada no dia
11/12/2024, às 10 horas, no Auditório Airton Silva, sendo a banca composta pelos
professores(as): Virgínia Silva Rodrigues (Orientadora - UFSC), Vitor de Oliveira
Ferreira (USP), John William MacQuarrie (UFMG) e Mykola Khrypchenko (UFSC). A
do segundo será realizada no dia 12/12/2024, às 16 horas, no Auditório Airton Silva,
sendo a banca composta pelos professores: Paulinho Demeneghi (Orientador -
UFSC), Carlos Felipe Lardizabal (UFRGS), Gilles Gonçalves de Castro (UFSC) e
Natã Machado (UFSC). Por fim, a terceira será realizada no dia 24/02/2025, às 14
horas, no Auditório Airton Silva, sendo a banca composta pelos professores: Fábio
Júnior Margotti (Orientador - UFSC), Majela Penton Machado (UFBA), Fábio Silva
Botelho (UFSC), Roger Behling (Suplente - UFSC) e Douglas Soares Gonçalves
(Suplente - UFSC); 9) Foi reprovada a solicitação de Quebra de pré-requisito de
Análise Funcional para o aluno Alejandro dos Santos Sarges, sendo recomendado
ao aluno cursar a disciplina de Introdução à Análise - Verão; 10) Foi aprovada a
Solicitação para escrever a dissertação em língua inglesa para o aluno Luiz Felipe
Garcia; 11) Foi aprovada a Solicitação de qualificação escrita em Análise para os
alunos Rafael Borges de Souza, Francisco Gabriel Klock Campos Vidal, Daniel José
Kmita e Laura Natália Orozco Garcia. A prova será realizada no mês de março de
2025 e terá como banca os professores Alcides Buss e Matheus Cheque Bortolan;
12) Foi aprovada (ad referendum) a Prorrogação do estágio Pós-Doutoral da aluna
Myrla Kedynna Barbosa e 13) Foi comentado sobre a realização do evento II
Encontro de Pós-Graduandos em Matemática, organizado pelo Programa de
Pós-Graduação em Matemática Pura e Aplicada. Nada mais havendo a tratar, o
Senhor Presidente encerrou a reunião às nove horas e trinta minutos, da qual eu,
Marcelo Pacheco dos Santos, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada,
será assinada por mim, pelo Coordenador e demais membros presentes do
Colegiado Delegado.

Florianópolis, doze de novembro de dois mil e vinte e quatro.
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